

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2000.

ÀS 09:00 HS DO DIA 21 DE SETEMBRO, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE; EM TEMPO RESALVO QUE A SESSÃO INTINERANTE SE REALIZOU-SE NO DISTRITO DE MARIAS SOB APRESIDÊNCIA DO VEREADOR EM EXERCÍCIO ANTONIO ALBERTO SALES MACHADO, QUE VERIFICADA APRESENÇA DE QUORUM REGIMENTAL, FORAM ABERTOS OS TRABALHOS DA REFERIDA SESSÃO. O EXPEDIENTE DO DIA CONSTITUÍU DA SEGUINTE ORDEM. O SRº PRESIDENTE MANDOU LER AS MATÉRIAS QUE FORAM DADO ENTRADA NESTA CASA, REQUERIMENTOS 0023/2000 DO VEREADOR ANTONIO ALBERTO SALES MACHADO, QUE REQUERIU UMA PASSAGEM MORTUÁRIA NO RIBEIRO BOM JARDIM REQUERIU

0027/2002 QUE REQUIR PONTOS TELEFONICOS, ORELHOS NAS LOCA-
 LIDADES NASCACOS, OLHO D'AGUA, ENTAIS E BARRO VERMELHONHAS
 DO MUNICIPIO. REQUERIMENTO 0086/2002 DO VEREADOR, CLAVO
 DE SOUSA MARTINS QUE REQUER QUE SEJA CONSTITUIDO UMA
 PASSAGEM MORTUADA NA ESTRADA COM JARDIM, STO. ANDRÉ NESSE
 MUNICIPIO PROXIMO A RESIDENCIA DO SRº PEDRO LOPEZ. UM
 REQUERIMENTO DO VEREADOR VITOR PEDROSA POR JA´ TRAMITA-
 DA NESTA CASA, QUE PEDE A DENOMINAÇÃO, ALTERA A DENOMINA-
 ÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR PRINCESA ISABEL NA LOCALIDADE DE
 PÉ DE LADEIRA, A NOMINAÇÃO E O SRº JOAQUIM FERREI-
 RA SILVA, POPULAR JOAQUIM BAIA. O SRº PRESIDENTE BO-
 TOU EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO COM 13 VOTOS A FAVOR, TO-
 DOS VEREADORES PRESENTE. O SRº PRESIDENTE FAULTOU A PÓS-
 URA AOS VEREADORES, OS VEREADORES JOSÉ FLÁVIO, RANALDO CARLO
 MOURA, E O VEREADOR MARIS LUIS LOPES PORTELA FALARAM EM
 HOMENAGENS OTÁVIO LEITE LUSTOSA. VEREADOR MANOEL SO-
 ARES CAVALANTE falou DAS MATERIAS, E PROJETO, QUE JA´
 FORAM APROVADOS, REFERENTE 2% A SECRETARIA DE AGRICUL-
 TURA, E ACOES SOCIAIS. VEREADOR VITOR PEDROSA, falou
 REFERENTE O POÇO PROFUNDO PE´ DA LADEIRA, POÇO DE SAUDA-
 DE OSVACS. VEREADOR JOSÉ WILSON DE CASTRO, falou DAS
 MATERIAS E PARABENIZOU SESSOES NO INTERIORES. VEREADOR
 VICENTE COELHO VIDAL, falou SOBRE PSF PROGRAMAS SAUDE
 DA FAMILIA E LIMITAÇÃO NOVO ORIENTE E MUNICIPIOS
 VIZINHOS. O VEREADOR FRANCISCO VALDECI, TAMBEM falou
 DE LIMITAÇÃO PSF. E REFERENTE AS MATERIAS, VEREADOR
 JOSÉ PEDRINI PRESIDENTE ATUAL DA OSMARIA falou REFE-
 RENTIMENTO DE NOSSOS SOLOS E IGACOS. VEREADOR CLAVO
 DE SOUSA MARTINS, falou DO SEU REQUERIMENTO, SOBRE
 SOBRE OS LIMITES, E disse que vai LEVAR O BELEZ PARA
 VEREADOR ANTONIO DA SILVA, falou DAS MATERIAS, E PARA
 BENIZOU AS SESSOES NO INTERIORES. O VEREADOR PRESIDENTE
 EM EXERCICIO ANTONIO ALBECIO SALES MACHADO falou

DAS MATERIAS, PARABENIZOU OS VEREADORES FE-
RENTES, FEIS AGRADECIMENTOS A TODOS, E NASDA M...
LAVENDO ATRAVES ENCEBION OS TRABALHOS DA PRESENTE
SESSAO, ERA O QUE SE LONTINHA NA REFERIDA AT...
PARA QUAL TRANSCRITA DO SEU PROPRIO ORIGINAL
AQUEM ME REPORTO E DOU FE. EM TEMPO RESALVO OS
QUERIMENTOS DO VEREADOR VITOR PEDROSA APRESENTADO QUE PEDE ACON...
US. ~~de uma ordem para todos~~

~~Handwritten signature~~

João Wilson M

ma tônia Lopes Portela
Handwritten signature

AMIZO e O' v...
Handwritten signature

Handwritten signature